

交通运输部: 针对屡罚不改的网约车, 撤销相关许可

昨日,交通运输部表示网约车行业不是法外之地,保障乘客安全是网约车规范发展的底线。

交通运输部运输服务司副司长蔡团结表示:加快清退不合格的车辆和人员,确保平台上注册的车辆和人员与实际的车辆、人

员一致,并取得相应的资质,确保老百姓的安全。第二就是推进诚信体系建设,实施联合的惩戒名单。对一些严重失信的企业,以及相关的法人和经营人员,采取黑名单制度。

据悉,今年7月底将完成网约

车信息保质保量完整地传输监管平台。对于屡次处罚不改,情节严重的企业,将启用对相关许可的撤销。

据交通运输部表示,顺风车和网约车是不同性质的出行,规范私人小客车合乘,要探索建立

政府部门、企业、合乘双方等共同参与的多方协同治理机制。此外,合法的私人小客车合乘应当具备两个核心要件:一是以满足车主自身出行需求为前提,二是分摊部分出行成本或免费互助,而且驾驶员提供合乘服务每车每

日不超过2次。

交通运输部表示,国家对顺风车是持鼓励态度的。然而,目前部分平台以顺风车的名义行网约车经营之实,有关部门表示将对此采取严厉打击措施,并对行业加以合理引导。据央视



中国民企自主研制 GA20 首次下线滑跑

21日,由冠一通用飞机公司自主研发的单发四座固定翼螺旋桨通用飞机 GA20 首架机在江西南昌顺利总装下线,并完成滑跑演示。

据冠一通用飞机 GA20 总工程师 Jean-Paul VAUNOIS 介绍,这架飞机搭载 Lycoming 320 发动机、Garmin 航电系统和最轻质全碳纤维螺旋桨,最大续航里程可达 1200 公里,最大时速可达 360 公里,爬升率

达到每秒 3.4 米,在 2600 米高度 75% 功率的情况下燃油消耗量每小时仅 32 升,其燃油经济性在全球竞争机型中处领先地位。

同时,GA20 还采用了飞机“定制化”概念,以多种动力、多种设备选型、多款内饰设计,满足不同用户需求,可用于飞行培训、航空旅游、飞行体验、私人飞行等领域,用途广泛。据新华社

山西闻喜有个“盗墓黑帮” 保护文物的民警成了“保护伞”

近日,山西“扫黑第一案”、闻喜侯氏“盗墓黑帮”案相关被告人陆续被审判,其中已有 1 人一审被判处死缓,8 人一审被判处无期徒刑。

据了解,侯氏“盗墓黑帮”的头目原为 20 世纪 90 年代的文物案逃犯,躲过风头之后“招兵买马”,盗取文物,坐大成为当地的黑恶势力集团。闻喜县一些专门保护文物的民警,在巨额经济利益驱动下,沦落成犯罪分子的“保护伞”。

“盗墓黑帮”的“流水线作业”

自 1993 年起,侯金发与侯金海等人通过收编、豢养“盗墓高手”,抢占“墓葬地盘”,“流水线作业”,形成了盗取文物的罪恶链条。据一些“盗墓高手”供述,除了自己“寻墓点穴”,他们还紧盯市场,一旦市场上出了“新货”,就千方百计打听到出货地点,然后暴力“抢占地盘”,安排“盗墓高手”去盗挖。

他们在盗墓手法方面不断“升级”,从原来的洛阳大铲、小铲盗挖,发展成现在的火药炸墓。“高手”依靠一根探杆带出来的土样和

手感,就知道底下有没有墓、墓的具体位置。将墓葬找出后,在墓体一侧探杆扎出的小洞中倒满火药,爆炸之后,土向周边涌去,中间出现直径约半米的洞。“清货”人员下去,围着墓葬四边绕一周,清出“货物”,而墓中间的土不动,防止坍塌。“高手”能够做到将墓穴的墙体炸开但不伤墓体。

清出货后,他们一般会在接近洞口的地方做个隔挡,上部用土将盗洞回填,这些分布在村庄、田地下面的墓葬被盗后不易被发现。

民警当“保护伞”还“监守自盗”

据调查,“盗墓黑帮”的崛起背后都有“保护伞”的踪影。为了保护众多的国家宝藏,闻喜县警方专门成立了文物犯罪侦查大队,但在巨额经济利益驱动下,一些保护文物的民警竟沦为保护犯罪的“工具”。

运城市中级人民法院一审判决显示,时任闻喜县公安局副局长的景益民安排公安局文物犯罪侦查大队民警李安吉、李晓东在值班巡逻时,有意绕开盗墓地点。两人为他人实施盗掘提供保护,其中位于全国重点文物保护单位范围内古墓葬 14 次 16 处,其他古墓葬 1 次 2 处。

在充当“保护伞”的同时,他

们还“监守自盗”,亲自组织盗墓。景益民网罗了“南征”逃犯、“盗墓专家”李福学团伙将国保单位、东周时期的上郭古城和邱家庄墓群当成“自家后院”,组织盗挖古墓 11 次 13 处,将所盗文物贩卖。闻喜县公安局民警张选忠自 2005 年以来,组织参与盗墓团伙多次盗掘国家、省、县级古文化遗址、古墓葬,造成国家文物大量流失。

山西省公安厅和省文物局近日公开发布,将联合开展为期三年的全省打击文物犯罪专项行动,按照追逃犯、追文物、追资产、深挖案件和“保护伞”的工作要求,实施全链条打击。

据新华社

继“会游泳才能毕业”后,清华又发一大招 “写作与沟通”将成清华本科生必修课

从今年 9 月开始,清华大学将在 2018 级本科新生中开设“写作与沟通”必修课程。

记者从清华大学获悉,到 2020 年,此课程将覆盖全校所有本科生,并力争面向研究生提供课程和指导。

清华大学中文系教授、著名作家刘勇(笔名“格非”)和历史系教授、教务处处长彭刚共同担任该课程负责人。学校将成立专门的教学机构,组建不少于 25 名专职教师的教师队伍,并鼓励各院系不同专业背景的教师共同参与授课。

“‘写作与沟通’课程定位为非文学写作,偏向于逻辑性写作或说理写作,以期通过高挑战度的小班训练,提升学生的写作表达能力、沟通交流能力、逻辑思维和

批判性思维能力。”彭刚说。

据介绍,不同主讲教师可以根据自身专业背景和学生的具体情况,在教学内容和风格上各有不同,但是在训练的范式、学生写作的产出、教师对学生写作与沟通实践的指导等方面,要求相对一致。

目前,一些世界一流大学对学生写作和沟通能力的培养与训练都很重视,写作课是哈佛大学和普林斯顿大学本科生的必修课程。

“写作水平在很大程度上是思维水平的体现,写作训练首先是思维训练。希望经过持续不断努力,开好这门课,让它在今后所有清华学生成长过程中留下深刻印象。”彭刚说。

据新华社

宁夏一男子发网帖侮辱英烈被行政拘留

记者从宁夏回族自治区银川市公安局获悉,银川市一男子在网上发表侮辱英烈的言论,被警方依法行政拘留。

据银川市警方介绍,5月17日23时,网民蒋某栋在“新浪微博”发布侮辱英雄烈士董存瑞、黄继光等的言论,并在网帖中称“我看看我发这个话会不会被抓”。

这一帖子一经发出,引发

网民极大愤慨。银川市警方接网民举报后,迅速开展工作,将住在银川市金凤区的蒋某栋传唤到案,蒋某栋对其在网上发表违法言论的事实供认不讳。经民警批评教育,蒋某栋对自身错误言行表示悔过,并接受警方的处罚。目前,蒋某栋因侮辱他人被警方依法处以行政拘留 10 日并处罚款 500 元的处罚。据新华社

令当地群众 “谈侯色变”的盗墓黑帮

闻喜侯氏“盗墓黑帮”靠盗墓逐渐坐大,还垄断了当地的赌场、毒品等市场,敲诈勒索、无恶不作。“闻喜县只要能挣钱的产业,侯家都要插一脚”,当地群众“谈侯色变”。

20 世纪 80 年代,“要想富去挖墓,一夜能成万元户”,在巨大的经济利益刺激下,晋南地区盗掘古墓葬逐渐猖獗。侯马市“侯百万”“郭千万”等带有黑社会性质的特大文物犯罪集团一度集聚成势,大肆盗掘古墓葬,盗取、走私国家文物。